



Завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя г. Тулы, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего смерть последнего



Следственным отделом по Пролетарскому району г. Тулы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39 - летнего жителя г. Тулы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 07 сентября 2017 года обвиняемый находился на участке местности около д. 2 по 4 Бытовому проезду г. Тулы, где совместно со своим знакомым распивал спиртные напитки. В ходе совместного распития спиртного между обвиняемым и его знакомым произошла ссора, в результате которой потерпевший словесно оскорбил обвиняемого, который подверг избиению потерпевшего, после чего скрылся в места происшествия. В свою очередь потерпевший пришел к себе домой, где 07 сентября 2017 года скончался от полученных телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

На протяжении длительного времени преступление оставалось нераскрытым. В ходе спланированных следственных и оперативных действий следователей следственного отдела, следователей – криминалистов следственного управления, сотрудников отдела уголовного розыска УМВД России по г. Туле установлено лицо, причастное к совершению указанного преступления. Совокупностью собранных по уголовному делу доказательств вина обвиняемого в совершении указанного преступления подтверждается в полном объеме.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1248213>